

两三个月大婴儿惨遭遗弃

被发现时已经死亡,警方称婴儿父母构成遗弃罪

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾)12月12日下午1点多,在历城区华山镇将军广场东广场一个亭子附近的冬青丛下,一名环卫工人发现了一个被遗弃的婴儿。医务人员赶到现场后,发现这个可怜的两三个月大的男婴早就没有生命特征了。

12日下午2点多,记者赶到发现男婴的将军广场东广

场,在冬青丛边上,记者看到了已经死亡的男婴。在男婴的身下,有蓝色的布和扫地用的大扫帚,在男婴旁边有一个塑料袋,塑料袋里面装着一些尿布、一个已经空了的奶瓶和奶粉盒子。

男婴头发稀疏,双眼紧闭,小嘴微微张开,虽然两三个月大的婴儿还不会说话,但是看上去好像是在说“妈妈,再抱我一次”。男婴的整

张脸都被冻成了紫色,但是从孩子的表情上看,似乎睡得很安详,他不知道父母已经狠心地抛弃了自己,也不知道自己已经离开了这个世界。

现场民警介绍,发现有婴儿被遗弃后,120急救车来过,医护人员下车后发现,男婴早已没有了生命特征。看到婴儿身边只有塑料袋和大扫帚,医护人员就在婴儿身下垫上了

一块蓝布。对于婴儿死亡的原因,医护人员并不清楚,有可能是死了之后被遗弃的,也有可能是遗弃后被冻死的。由于现场附近没有摄像头,警方很难确定是什么人什么时间将孩子遗弃在将军广场。

对于遗弃婴儿的行为,民警表示,婴儿的父母已经构成了遗弃罪,警方会尽量寻找婴儿的父母,将其绳之以法。

微博寻找狠心父母

人性的举动,就算逃脱了法律的制裁,今后终生活在良心的谴责中,良心过得去吗?

@听风听不到雨:看得我想哭,这么冷的天,最后的那一点时间,他是怎么度过的?他肯定在哭,但是

没有人来抱他;他肯定很冷,但是他动不了。他还那么小,就这么一点一点地等待死亡,这爸妈根本不

是人啊!

@North-小北:可怜的孩子,走好吧。

@爱不-欠费:这样的

父母会遭天谴的,不想要干嘛让孩子来到这个世界?你们的良心过得去吗?

在这里,希望居住在事发地点附近的居民能够关注身边的那些人,协助警方找到狠心遗弃自己孩子的那对父母。

收费站挡杆砸坏车玻璃

收费站提醒车主一车一落杆

本报96706热线消息(记者 张亚楠)12月11日下午1时许,济南黄河公路大桥收费站,一辆白色面包车缴费后前行,突然“砰”一声,挡杆落下,砸破了前挡风玻璃。

“当时挡杆竖立着,指示灯是绿的,而且我看到这个收费站很多时候并不是一车一落杆。”车主刘先生说,自己经常走济南黄河大桥,所以当时认为跟着前车过去就没问题。

12月12日下午,记者来到济南黄河公路大桥收费站,看到有时挡杆一车一落,有时候一连三四辆车过去,挡杆却一直竖立着。

在济南黄河大桥管理处,济南黄河公路大桥收费站副站长范嵘告诉记者,昨天的事故之所以发生是因为刘先生把通行费递给收费员之后就立即提速前行,“票还没打出来”,收费员还没来得及摁下通行键,而这时前车刚刚离开,挡杆刚好落下。

在监控视频中,记者看到,在刘先生驾驶的白色面包车之前有一辆大巴车,大巴车缴费离开之后,刘先生停车交费。把钱递给收费员后,没有



因为免费通行车辆多,收费站很多时候不能一车一落杆。

本报记者 张亚楠 摄

等收费员把票递过来就加速离开了。接着就发生了挡杆砸中车挡风玻璃的事。

范嵘说,当设备检测到车辆离开收费站,挡杆会自动落下,而挡杆再次开启是收费员收费并打出小票之后摁下放行键开启。

至于为何有时不是一车

一落杆,范嵘解释说,5月2日起,济南市黄河以北区域7座以下车辆(含7座)的非营运小客车可以免费在济南黄河大桥通行。黄河北的这些免

费车辆驶入收费通道后,抓拍识别系统会立即捕捉到车

辆号牌信息,传至电脑系统,

收费人员核实信息后点击确

认即放行。这个过程会比一般的缴费通行快很多,挡杆经常来不及落下就又被提起,所以人们会看到几辆车过去了,挡杆一直不落。

“如果刘先生拿了票之后再走就不会出现这个事了,而且,收费站有明显提示

‘一车一落杆’。”

阜阳两女孩因学习压力大出走

济南乘警劝出走女生返家

本报96706热线消息(见习记者 蒋龙龙 通讯员 李大千 刘宇)12月10日,济南铁路民警在南行的T179次列车上,找到了两名因厌学出走的阜阳初三女学生,经劝说和多方联系,两女生在长沙站派出所与父母见面,并随父母返家。

10日上午8点多,济南开往广州的T179次列车上,乘警长韩强接到来自济南铁路公安局的电话:两名安徽阜阳初三女学生离家出走,乘坐T179次列车从阜阳去长沙,要他们务必找到两名女生,送到长沙站派出所等待他们的父母赶来。

两位乘警找到女孩后,带着她们来到餐车坐席。女孩见到乘警哭了起来,“叔叔,帮帮我们吧,我们不想回家,不想考试,不敢见到爸爸妈妈……”

民警告诉小冉和小燕,全家人和老师非常担心她们,希望她们能早日回家。后经民警劝说,女孩同意回家。

10日上午10时左右,火车开进长沙站,小燕和小冉被乘警送到长沙站派出所,傍晚在这里与赶来的爸爸妈妈团聚。

一小伙酒后骑车栽进沟

夜巡民警将其救上来

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吕明)12月12日凌晨,长清区一青年小张酒后骑车回家,路上不慎栽进路边一沟中,多亏长清东关派出所夜巡民警及时发现,将其救上来。

12月11日晚,家住长清区水鸣街附近的小张和几个朋友聚会,喝酒一直到深夜。

聚会结束后,小张独自骑电动车回家,结果路上却不慎跌入一条沟中。沉重的电动车还压在身上,令他动弹不得。由于路上车少人稀,小张多次

大声呼救未果。

正当小张万般无奈之际,12月12日凌晨1时许,两名民警突然来到沟边。原来,两名民警是长清区东关派出所的夜巡民警。

很快,两名民警进入沟内,把压在小张身上的电动车扶起。在对小张身体进行检查,发现他并无骨折等伤情后,民警才把小张救了出去。

面对民警,小张表示,自己还没醉到不会骑车的地步;可能由于天黑,自己又有些近视,没注意到路边开挖的沟渠,才不慎骑了进去。

济南哮喘病医院 医保/新农合定点单位
1000元治疗哮喘病、气管炎
(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原诊疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

重症哮喘病治疗专家及领导者

我国著名相声大师李国盛
济南哮喘病医院呼吸病防治大使



康复热线:0531-66621111 院址:济南市英雄山路412号



济南哮喘病医院

百度一下